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о проведении муниципального этапа  
XXIX Международных   Рождественских Образовательных Чтений 
 «Александр Невский: Запад и Восток, историческая память народа» 

"Огонь,  горящий в  святом князе позволил ему сохранить
 себя и свой народ во многих веках. Быть самими собой, сохранять свою веру и национальную идентичность — это тот смысл и та ценность,
 которые мы усвоили от наших предков-победителей, 
прошедших через многие взлёты и падения,
 самые разные испытания и сохранивших себя несмотря ни на что. 
Пусть Господь даст и нам этого огня веры и решимости, 
чтобы мы могли поделиться его светом с другими, 
зажечь души наших воспитанников стремлением к духовной свободе и совершенству, которому нас учит святой князь, 
родившийся 800 лет назад на Русской Земле".
Преосвященный Алексий,
епископ Нижнетагильский и Невьянский

16 декабря  2020 года в Качканарском городском округе был проведен муниципальный этап XXIX Международных Рождественских Образовательных Чтений «Александр Невский: Запад и Восток, историческая память народа». Формат проведения – онлайн-конференция, который состоял из 2–х частей: пленарное заседание и работа по секциям. 
В мероприятии приняли участие Глава Качканарского городского округа А.А. Ярославцев, начальник Управления образованием М.А. Мальцева, представители  Храма иконы Божией Матери «Взыскание погибших», специалисты Управления образованием, образовательные организации,  дошкольные образовательные организаций, Качканарская городская библиотека имени Ф.Т. Селянина, ГБПОУ СО «Качканарский горно-промышленный колледж», МУ ДО «Детская художественная школа», родители, представители прессы.
Всего в мероприятии приняли  участие 157 человек.  
Открыли муниципальный этап своим выступлением хор Воскресной школы «Светлячок» при Храме иконы Божией Матери «Взыскание погибших», детский хор «Жаворонки», руководитель: Хакимова Светлана Владимировна.
С приветственным словом на пленарном заседании выступил Ярославцев А. А., Глава Качканарского городского округа. С докладами выступили Мальцева М.А., начальник Управления образованием, Протоиерей  Геннадий Чечулин, настоятель храма иконы Божией Матери «Взыскание погибших». Далее работа была продолжена в секциях.
В рамках работы секций был представлен опыт работы педагогов курса «Основы религиозных культур и светской этики», детско-родительских отношений в условиях цифровизации, о формах патриотического воспитания, осмысление понятий «святой», «святость» на примере великого князя Александра Невского, Великий князь Александр Невский как нравственный фундамент Российского государства. В рамках дискуссии обсуждались вопросы переосмысления семейных ценностей: переход к личному диалогу, формы патриотического воспитания, вызовы современности – попытки переписывания истории, подмена традиционных ценностей. Для участников конференции были представлены презентации, видеоролики, видеофильмы, методические рекомендации.

Мнения и отзывы участников муниципального этапа Рождественских Образовательных чтений «Александр Невский: Запад и Восток, историческая память арода»:
-  «Вся жизнь и труды Александра Невского остаются важными и по сей день. И то, что мы сегодня обсуждали его деятельность в контексте востока и запада сегодня говорит об актуальности его деятельности, важности того, какие проблемы решал князь, на какие вызовы отвечал, каким образом он это делал».
 - «Значимая тема  для нас педагогов и мы черпаем находки для своей профессиональной деятельности». 
Участники считают, что следует распространять опыт родителей по организации совместной деятельности с детьми, больше показывать и представлять материалов для родителей, рассказывать о ценностях. Необходимо больше говорить о духовности, патриотизме, нравственности, уважении старших, о формировании позитивных качеств подрастающего поколения.  
В рамках дополнительной  части Рождественских Образовательных Чтений  была организована  виртуальная городская выставка рисунков учащихся МУ ДО «Детская художественная школа» на тему «Александр Невский». 













